

Recurren a Hacienda en aumento de sus salarios

Que se agilicen los procesos para obtener la asignación de fondos — 8 millones de colones —, que necesita la Alcaldía capitalina para conceder el aumento salarial y supe- rar en parte la crisis económica, solicitaron al Ministerio de Hacienda empleados municipales.

Dicha solicitud se dio a conocer durante una conferencia presidida por el alcalde interino Br. Roberto Edmundo Viera. Estuvieron presentes representantes de la Asociación Nacional de Trabajadores Municipales y de la Comisión de Empleados Municipales.

El Br. Viera, hizo un breve relato de cómo esas entidades habían conseguido el aumento en sus salarios, a través de un proceso de diálogos iniciados desde diciembre del año pasado y concluidos positivamente a principios de febrero; pero que sin embargo no se había podido concretar por la falta de fondos monetarios.

Manifestó que se había solicitado al Ministerio del

Interior la mencionada cantidad y como no fuera otorgada (sólo ofreció como subsidio la cantidad de 2 millones de colones), se recurrió al Ministerio Planificación, para que les proporcionará un sobrante registrado en sus gastos de inversión.

"Aquí dijo, sepretendía efectuar una operación que nunca ha sido practicada, como es la de pasar ese sobrante de gastos de inversión a gastos de operación; pero como se consideró ilegal de desistió de ello", firmó. Agregó que finalmente se recurrió a Hacienda para la mencionada asignación de fondos; pero se daría una respuesta hasta después de las vacaciones de Semana Santa.

Paro de labores

Por su parte, los empleados sostuvieron que si luego de las vacaciones — de semana Santa —, no se daba una respuesta concreta sobre el asunto, se verían obligados a efectuar un paro de labores a nivel general.



"ASI" CON JUNTA DE GOBIERNO. Para dialogar sobre diversos problemas que afrontan los sectores empresariales del país, estuvieron en Casa Presidencial con miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno, varios

integrantes de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI). Estaban encabezados por su presidente Eduardo Menéndez.

Enérgica prevención de Junta a extremas

Llamamiento a la nación, particularmente a los grupos extremistas de izquierda y de derecha, formuló ayer la Junta Revolucionaria de Gobierno, para que depongan las armas y se incorporen al proceso de cambios.

La Junta Revolucionaria de Gobierno, convocó a una conferencia de prensa con periodistas nacionales y extranjeros, habiendo respondido a preguntas formuladas en torno a la situación salvadoreña.

Habla Duarte

Al iniciarse la conferencia, solamente estaba el ingeniero José Napoleón Duarte, quien al ser consultado por

un periodista mexicano sobre "cuándo se pondrá fin a las represiones contra la izquierda y la tolerancia a favor de la derecha, expresó que no hay favoritismos cuando tanto la izquierda como la derecha se hallan en un plano distinto; pero ambas no aceptan los cambios. Recalcó Duarte que la ley, es la ley y como tal están llamados a respetarla todos los salvadoreños, como los extranjeros.

Habla Morales Ehrlich

El doctor José Antonio Morales Ehrlich respondió a otra pregunta sobre lo que se dice en el exterior, el pedido de la Democracia Cristiana de Honduras, a la De-

Pasa a la página 40

Mayor participación de obreros dará INCAFE

"El INCAFE implementará los mecanismos que permitan a los trabajadores una cada vez mayor y oportuna participación en aquellos problemas cuya solución los afecte directa o indirectamente".

Así lo dieron a conocer ayer los directores ejecutivos: Lic. Eduardo Cáceres, René Machón Rivera, presidente y Nelson Romero, gerente general, durante una audiencia que concedieron a representantes del Sindicato de la

Industria del Café (SICAFE), en la que éstos plantearon una serie de demandas originadas por problemas laborales y administrativos que este Sindicato ha venido confrontando desde hace algún tiempo ante propietarios de fincas y beneficios dedicados a la producción y procesamiento del café.

EL SICAFE pide la intervención del Instituto Nacional del Café, para que dentro de su orga-

Pasa a la página 40

Condena asesinato de Mons. Romero la ANEP

El asesinato de monseñor Romero, ha venido a estremecer la conciencia nacional y ese crimen no abandona precisamente a la causa de la paz que anhelamos todos los salvadoreños, manifiesta el presidente de la ANEP, Ing. José Eduardo Palomo Castillo.

Por otra parte, agrega, el atentado que acabó con la vida del representante de la Iglesia Católica Salvadoreña, puede tomarse como una muestra del desquiciamiento de los valores morales y espirituales que padece el país, al no

respetarse la vida de un dignatario eclesiástico, pastor de una gran parte de nuestro pueblo que profesa la fé católica.

El monstruo de la violencia, expresa, amenaza con destruir a la sociedad salvadoreña. La irracionalidad, el fanatismo, el odio y el insaciable instinto criminal, están empujando a nuestro país a una guerra fratricida. Las mentes tenebrosas que dirigen esta conspiración en contra de la patria, han cegado la vida de otro salvadoreño.

Pasa a la página 27

Búscase mejor destino para niños del campo

Las bases de un destino mejor para nuestros jóvenes y niños del campo, se están sentando con la Reforma Agraria, dijo en conferencia de prensa el coronel Jaime Abdul Gutiérrez.

Lo dicho —manifiestan funcionarios—, hace meditar muy seriamente sobre el significado profundo en materia social y económica de tal propósito, ya que pocos gobernantes se han decidido a diseñar transformaciones que beneficien verdaderamente a futuros hombres de la nación.

Por otra parte, y en relación directa al proceso de estructuración se afirman que la Reforma Agraria no implica solamente el repartir tierras a algunos campesinos; además de esto —añaden—, va aparejada por disposiciones que permiten la elevación del nivel educativo y cultural del hombre del campo.

Incluye para los campesinos —dicen—, la elevación de los ingresos familiares, el mercado de los productos agrícolas, créditos de financiamiento

Pasa a la página 27



A PERU. El Dr. Arturo Castrillo Hidalgo, ha sido nombrado embajador de El Salvador ante el gobierno peruano. Sustituye al Lic. Leonel Argüello.



—Foto de LA PRENSA, por Payán. AUMENTO. El Lic. José Alex Chacón, gerente de COMAPAN, dijo que el aumento en los precios de la harina, puede incidir en un incremento en los precios del pan.

Trasladan cadáver de Mons. Romero Catedral

Fue trasladado de la Basílica del Sagrado Corazón a la Catedral Metropolitana el cadáver del asesinado monseñor Oscar Arnulfo Romero y Galdámez.

El cortejo fue presidido por el Arzobispo de Santiago de María, monseñor Arturo Rivera y Damas, acompañándole además centenares de religiosos, sacerdotes, seminaristas y millares de feligreses venidos del interior del país.

La procesión se efectuó en silencio tal como había sido anunciada por el Vicario Capitalar, monseñor Ricardo Urioste.

Pequeños incidentes

Causó cierto desconcierto y zozobra algunos disparos de arma de fuego

momentos antes de iniciarse la marcha hacia la Catedral. Muchas personas dijeron a los periodistas que estos fueron cuantos

Pasa a la página 27

Indice

| | Págs. |
|---------------------|-------|
| Inf. Nacional | 2-3 |
| Inf. Internacional | 4-5 |
| Economía y Finanzas | 7 |
| Sociales | 8-36 |
| Cartas a María | 31 |
| Hermano Pablo | 31 |
| Su Salud | 13 |
| La Cámara Señala | 47 |
| Platillos Voladores | 47 |
| Su Horóscopo | 25 |
| Deportes | 42-45 |
| Cómicos | 52-54 |
| Clasificados | 56-65 |
| Indicador | 67 |
| Diversiones | 66 |



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

POLITICA DE EMPLEO. Los directores ejecutivos del INCAFE, licenciados: Eduardo Cáceres, René Machón Rivera, presidente y Nelson Romero, gerente general, dijeron que dicho instituto promoverá una política de empleo para los trabajadores de esta industria.